[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO SIETE: En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las quince horas del día DIECIOCHO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes del primero al cuarto respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El secretario inició la lectura del acta anterior, la que fue aprobada, seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Suscrito Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la nota remitida por la  organización CICOSOPU en conjunto con la Unidad de Genero Municipal en la que solicitan permiso para dar inicio al FESTIVAL GASTRONOMICO PASEO SAN RAFAEL que se dará en la avenida Wilber Jiménez, el día sábado 27 de febrero del corriente, POR TANTO, en uso de sus facultades legales que le confiere el Código Municipal por votación unánime ACUERDA: Conceder el permiso solicitado ya que así la población podrá contar con un espacio de entretenimiento saludable, divertido y darle realce a nuestro municipio. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la nota enviada por la directiva de padres de parvularia preparatoria sección “B” de los niños de seis años turno matutino, del Centro Escolar Alberto Masferrer en la que solicitan se les pueda colaborar con una grabadora pequeña con lector USB, la cual será utilizada con los niños para que así desarrollen sus actividades artísticas y auditivas, POR TANTO en uso de sus facultades legales por votación unánime se ACUERDA: Autorizar al Jefe de la UACI para que adquiera el equipo mencionado y por ende se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS PROPIOS erogue la cantidad de SETENTA Y CINCO DOLARES EXACTOS ($75,00), erogar a nombre de Comercial RENE S.A de C.V. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la nota enviada por la directiva de padres de parvularia preparatoria sección “B” de los niños de seis años turno matutino, del Centro Escolar Alberto Masferrer en la que solicitan se les pueda colaborar con los uniformes deportivos para treinta y seis alumnos, para la participación en las mañanitas recreativas, donde los niños tendrán momentos de diversión y sano esparcimiento POR TANTO en uso de sus facultades legales por mayoría de votación se ACUERDA: Autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la elaboración de los uniformes deportivos y por ende se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS PROPIOS erogue la cantidad de CUATROCIENTOS TREINTA Y DOS DOLARES EXACTOS ($432.00) erogar a nombre de José Ernesto Maravilla propietario de Neto Sport. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Suscrito Concejo Municipal CONSIDERANDO el Acuerdo Numero DIECISEIS de la Acta Número DOCE de fecha catorce de agosto del año dos mil quince, y teniendo a la vista la cotización presentada por el Jefe de la UACI, amparados en el artículo número 91 del Código Municipal por votación unánime se ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta, perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES, del Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTAN, erogue la cantidad de SEISCIENTOS NOVENTA DOLARES EXACTOS ($690.00) en concepto del pago por el suministro de un cañón de proyección EPSON S27 2600 lumens, erogar a nombre de Comercial RENE, S.A. de CV: Comuníquese. ACUERDO NÚMERO CINCO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta  perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES del Banco Hipotecario agencia Usulután, erogue la cantidad de CINCUENTA  Y OCHO 65/100 DOLARES ($58.65) los cuales serán cancelados a José Alejandro Díaz Jandres, por suministro de materiales de fontanería y eléctricos usados para la atención de diversos problemas en el parque municipal, cañerías dañadas por maquinaria y canchas municipales. Comuníquese.- ACUERDO NÚMERO SEIS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta  perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES del Banco Hipotecario agencia Usulután, erogue la cantidad de CIENTO CUARENTA Y  CINCO DOLARES EXACTOS ($145.00) los cuales serán cancelados a AIR COOL SERVICE, por mantenimiento preventivo de dos aires acondicionados de la sala de espera, un capacitor de arranque, un star kit y una carga de gas. Comuníquese.- ACUERDO NÚMERO SIETE: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la nota remitida por Exequiel Adalberto Parada Interiano, Administrador de contratos quien solicita se le autorice el pago de veinte bolsas de cemento el pago de cuatro días de albañil para cancelar por trabajos de bacheo en la calle 5ta Calle y 6ta Av. Sur del Barrio San Juan, POR TANTO y por mayoría de votación se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente a los FONDOS PROPIOS erogue las cantidades de A).- SESENTA Y SEIS DOLARES EXACTOS ($66.00) a nombre de Roger Ernesto Hernández González en concepto de cuatro días de albañilería, y B).- CIENTO SESENTA Y SIETE DOLARES EXACTOS ($167.00) en concepto del suministro de  veinte  bolsas de cemento, erogar a nombre Rene Alcides Batres propietario de Ferretería San Carleña. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado por la Encargada de la Unidad de Genero, relativo al proyecto denominado: “AREA 1 AUTONOMIA ECONOMICA DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar a la Unidad de Genero, al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de:  NUEVE MIL NOVECIENTOS DOLARES ($9,900.00) en concepto del pago por el suministro de transporte, alimentación, papelería e insumos, entre otros en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal Ing. Edwin Antonio  Quintanilla González y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del 75% FODES, erogue la cantidad de UN MIL DOLARES ($1,000.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AREA 1 AUTONOMIA ECONOMICA DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. IV).- Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado por la Encargada de la Unidad de Genero, relativo al proyecto denominado: “AREA 2 EDUCACION INCLUYENTE DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por votación unánime ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar a la Unidad de Genero, al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de:  UN MIL CIENTO SESENTA Y CINCO DOLARES ($1,165.00) en concepto del pago por el suministro de alimentación, papelería e insumos, entre otros en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal Ing. Edwin Antonio  Quintanilla González y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del 75% FODES, erogue la cantidad de QUINIENTOS DOLARES ($500.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AREA 2 EDUCACION INCLUYENTE DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. IV).- Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado por la Encargada de la Unidad de Genero, relativo al proyecto denominado: “AREA 5 PARTICIPACION POLITICA CIUDADANA DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar a la Unidad de Genero, al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de:  UN MIL SETECIENTOS NOVENTA Y DOS 50/100 DOLARES ($1,792.50) en concepto del pago por el suministro de alimentación, papelería e insumos, entre otros en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal Ing. Edwin Antonio  Quintanilla González y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del 75% FODES, erogue la cantidad de QUINIENTOS DOLARES ($500.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AREA 5 PARTICIPACION POLITICA CIUDADANA DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. IV).- Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO ONCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado por el Jefe de la UACI, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN JOSÉ DEL BUEN CONSEJO DE CANTÓN LOS ZELAYA EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 11 AL 19 DE MARZO”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de:  CUATRO MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y CUATRO DOLARES ($4,874.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal Ing. Edwin Antonio  Quintanilla González y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del 75% FODES, erogue la cantidad de CUATRO MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y CUATRO DOLARES ($4,874.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN JOSÉ DEL BUEN CONSEJO DE CANTÓN LOS ZELAYA EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 11 AL 19 DE MARZO”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO que Protección Civil ha emitido alerta por dengue y solicita a las Comisiones Municipales realizar actividades de prevención POR TANTO en uso de las facultades legales y por votación unánime se ACUERDA: Autorizar al Jefe de la UACI y al Tesorero Municipal para que adquieran 2 Litros de Deltrametrina Insecticida Piretroide Termonebulizable para el control de insectos voladores, en la empresa PROTEC S.A. DE C.V por un monto de SETENTA Y OCHO DOLARES EXACTOS ($78.00), el cual será usado por la Comisión Municipal de Protección Civil para labores de fumigación planificadas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la solicitud verbal hecha al señor Alcalde por las diferentes Asociaciones de Mujeres del municipio para que se le proporcione transporte para las actividades que realizan en conjunto con OIKOS Solidaridad, POR TANTO en uso de las  facultades legales por mayoría de votación se ACUERDA proporcionar transporte a las Asociaciones de Mujeres para cuando sea solicitado, se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones pertinentes, previa autorización del Señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “INSTALACION DE TUBERIA DE AGUAS NEGRAS Y CONSTRUCCION DE MURO AL FINAL DE LA AVENIDA WILBER JIMENEZ, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”. Se autoriza al Jefe de la UACI para que en conjunto con el Administrador de Contratos realicen el perfil técnico respectivo. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO QUINCE: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “BACHEO EN LA 4ª CALLE DE LA CARRETERA QUE CONDUCE HASTA LA AVENIDA GERARDO BARRIOS, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”. Se autoriza al Jefe de la UACI para que en conjunto con el Administrador de Contratos realicen el perfil técnico respectivo. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números 3, 5, 7, 8, 10, 11 y 13 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números 3, 5, 7, 8, 10, 11 y 13 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos. 


F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-				2º. Regidor propietario.-

F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 
F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez 	Chávez	          Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				2a. Regidora  suplente.-	

F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	

F____________________
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Secretario Municipal.-
